



Конец зимы и начало весны отмечены большим фестивалем огня в Валенсии, Las Fallas, в котором огромные скульптуры из папье-маше поджигаются в символическом акте горения старого, чтобы освободить дорогу для нового. Шумные псевдо сражения Алкои между костюмированными армиями мавров и христиан в апреле являются самыми захватывающими из бесчисленных фиест, которые «рассказывают» истории о сражениях периода Завоеваний. Большая апрельская ярмарка в Севильи, самое большое празднование, проводимое в Андалусии. Во время Лос Майос, 30 апреля и в следующие дни, кресты, украшенные цветами, можно встретить во многих частях Испании.